

ATAC S.P.A.
Azienda per la mobilità del Comune di Roma
www.atac.roma.it
Sede Legale: Via Prenestina, 45 – 00176 Roma
Codice Fiscale e/o Partita IVA: 06341981006
Avviso di Rettifica N. 1
Bando di Gara n. 163/2020 - CIG 8543772FAE

**SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE/ENTE
AGGIUDICATORE**

I.1) Denominazione e indirizzi: ATAC S.p.A. Azienda per la mobilità del Comune di Roma - Via Prenestina, 45 - 00176 Roma - Italia. Persona di contatto: federico.marchioni@atac.roma.it; Telefono: 06.4695.4625 Fax 06.4695.4032 indirizzi internet: indirizzo principale: www.atac.roma.it.

SEZIONE II: OGGETTO

II.1) Entità dell'appalto.

II.1.1.) Denominazione Procedura aperta ai sensi del combinato disposto degli artt. 3 e 60 del D.lgs. 50/2016 e s.m.i., nell'ambito di applicazione dei settori speciali ai sensi degli artt. 114 e 118 del D.lgs 50/2016 e s.m.i., per l'affidamento della fornitura di n. 280 barre da 18 metri di rotaie tranviarie a gola profilo 62R1 occorrenti per la manutenzione straordinaria dell'armamento delle sedi tranviarie della rete del comune di Roma, da esperire con il sistema dell'e-Procurement

II.1.2) Codice CPV principale. 34941300-8

II.1.3) Tipo di appalto. Fornitura

II.1.4) Breve descrizione: Costituisce oggetto del presente appalto la fornitura di n. 280 barre da 18 metri di rotaie tranviarie a gola profilo 62R1.

Per la descrizione completa delle forniture si rimanda al Capitolato Speciale e relativi allegati.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.5) Data di spedizione del presente avviso: 01/02/2021

VI.6) Riferimento dell'avviso originale: Avviso originale spedito mediante eNotices: Login TED eSender: ENOTICES - Numero di riferimento

dell'avviso 2020-14442, Numero dell'avviso nella GU S: 2020/S 248-618669 - Data di spedizione dell'avviso originale: 16/12/2020 – GURI V^ Serie Speciale n. 147 del 16/12/2020.

SEZIONE VII: MODIFICHE

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica: Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice.

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale:

Numero della sezione: IV.2.2 punto in cui si trova la modifica: termine per il ricevimento delle offerte:

anziché: data 05/02/2021 – ora locale 12:00

leggi: data **19/02/2021** – ora locale **12:00**.

Numero della sezione: IV.2.7 punto in cui si trova la modifica: modalità di apertura delle offerte:

anziché: data 08/02/2021 – ora locale 10:00

leggi: data **22/02/2021** – ora locale **10:00**.

Atac S.p.A.

Direzione Procurement, Legale e Servizi Generali – Supply Chain

Il Responsabile

Alessandro Cafarelli